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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das Assoziativgesetz der Multiplikation dar stellt.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.(0+10)+7=0+(10+7)
B.(0+10)+(0x7)=0+(10+7)
C.0+1=0

D.0«10=10°0

5=5+8
8=8

5+4)=(8+5)+4

8
1e
8 (

8¢(5+4)=(8+5)+(8+4

OO w>»

.3+10=10-3

1¢3=3
.3+(10+2)=(3+10) +(3°2)
.3¢(10°2)=(3+10) 2

OO w >

(229)¢5=2+(9¢5)
.299=9e2

(29 +(2x5)=2(9+5)
2e1=2

o0 w>

.1.10=10

.10+ (5+7)=(10+5) + (10+ 7)
.10+ (5+7)=(10+5)+7
.10+5=5+10

OO0 o>

A.del=4
B.(46)+(4x8) =4+ (6+8)
C.4+6=6+4
D.(4+6)+8=4¢(6¢8)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

A.(8+4)+(8xT7)=8e(4+T7)
B.8+4=4+8

C.8+1=8
D.(8+4)+7=8+(4+7)

.1029=9+10

.10+ (9+5) = (10+9) + (10 + 5)
.10+ (9+5)=(10+9)+5
.1.10=10

o0 w>

.0+10=10+0
.0+ (10+5)=(0+10) + (0 5)
.0 (105 =(0+10)+5
.1+0=0

o0 w>

(5+6)+(5x7)=5+(6+7)
.5+6=645

.5e1=5
(5+6)+7=5+(6+7)

o0 w>

5e(203)=(52)+3
5e(2+3)=(5+2)+(5+3)
.5e2=2e5

.1+5=5

OO0 o>

A.4+10=10+4

B.4e1=4
C.(4+10)+(4x 1) =4« (10+1)
D.(4+10) e 1=4+(10+ 1)

Antworten

10.

11.

12.
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschlissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das Assoziativgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.(0+10)«7=0¢(10+7) 2) A.(8°4)+(8x7)=8+(4+7) . A
B.(0+10)+(0x7)=0+(10+7) B.8¢4=4+8 '
C.0¢1=0 C.8¢1=8 D
D.0+10=10+0 D.(8+4)+7=8+(4+7) 2
3 C
3) A.8¢5=5.8 4) A.10¢9=9+10 4. C
B.1+8=8 B.10¢(9+5)=(10¢9) + (10¢5)
C.8¢(5+4)=(8¢5)+4 C.10+(9+5)=(10+9)+5 5. D
D.8¢(5+4)=(8+5)+(8¢4) D.1.10=10
6. C
7 A
5 A.3¢10=10+3 6) A.0¢10=10+0
B.1¢3=3 B.0¢(10+5)=(0+10) + (0+5) 8. D
C.3+(10+2)=(3+10) +(3+2) C.0+(10+5)=(0+10)+5
D.3+(10¢2)=(3+10) ¢ 2 D.1+0=0 9 C
0. A
7) A.(249)+5=2+(9+5) 8 A.(5°6)+(5%x7)=5+(6+7) " D
B.2¢9=0¢2 B.5+6=6¢5 B,
C.(2¢9+(2%x5)=2¢(9+5) C.5+1=5 " D
D.2¢1=2 D.(5¢6)¢7=5¢(6+7) '
9 A.1.10=10 10) A.5¢(2¢3)=(5+2)+3
B.10¢(5+7)=(10¢5) + (10 7) B.5¢(2+3)=(5+2)+(5¢93)
C.10¢(5¢7)=(105)«7 C.5¢2=2¢5
D.10¢5=5+10 D.1¢5=5
11) A.4+1=4 12) A.4¢10=10+4
B.(4+6)+(4x8) =4+ (6+8) B.4¢1=4
C.4¢6=6+4 C.(4°10)+(4x1)=4+(10+1)
D.(4+6)*8=4+(6+8) D.(4+10)+1=4+(10¢1)
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